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Zadania tekstowe (9)

1. Znana amerykanska aktorka, Julia Roberts, obchodzita w 2014 r. swoje 47 urodziny.
14 lat wczesniej grata w filmie ,,Erin Brockovich” i za te role zostata w kolejnym roku
nagrodzona Oskarem. lle miafa lat, odbierajgc te nagrode?
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2. Inna amerykanska gwiazda, aktorka i piosenkarka — Jennifer Lopez, skonczyta
w 2014 r. 45 lat. Debiutowata jako aktora 28 lat wczesniej. lle miata lat, gdy zagrata
swoj3g pierwszg role w filmie?
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3. Do grona stawnych amerykanskich aktoréw nalezy réwniez Leonardo DiCaprio.
W filmie zadebiutowat, majac 5 lat. 15 lat pdzniej otrzymat pierwszg nominacje
do Oskara. Na kolejng nominacje musiat czeka¢ 11 lat. W jakim byt wieku, gdy
zostat po raz drugi nominowany do tej zaszczytnej nagrody?
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4. Jednym z niewielu aktoréw, ktéry otrzymat Oskara dwa razy z rzedu jest Tom
Hanks. Otrzymat tez czterokrotnie nagrode Ztoty Glob — pierwszg, gdy miat 33 lata,
a po raz czwarty — majac 45 lat. W przeciagu ilu lat stat sie posiadaczem cztérech
nagréd Ztoty Glob?
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